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Anmerkung: 

Die detaillierten Gemeinderatsprotokolle sind nicht öffentlich und es handelt sich bei den vorliegenden Mitteilun-

gen nicht um Protokollauszüge. Der Geschäftsinhalt wird nicht vollumfänglich publiziert, sondern jeweils inhaltlich 

wiedergegeben. Es werden nur Mitteilungen publiziert, welche keinen überwiegenden öffentlichen oder privaten 

Interessen entgegenstehen (Art. 27 ff Informationsgesetz). 

Primarschule Wiedlisbach, Verpflichtungskredit für Schulraumprovisorium 

Der Gemeinderat hat für das Schulraumprovisorium ab Herbst 2023 einen Verpflichtungskredit als gebundene 

Ausgabe beschlossen. Die entsprechende Publikation erfolgt im Anzeiger Oberaargau. 

 

Verkehrsmassnahmen 

Der Gemeinderat hat seine Stellungnahme zu den eingegangenen Beschwerden betreffend den geplanten Ver-

kehrsmassnahmen beschlossen.  

 

Aufgaben- und Organisationsüberprüfung 

Der Gemeinderat hat für die Aufgaben- und Organisationsüberprüfung der Gemeinde Wiedlisbach einen Nach-

kredit genehmigt. 

 

Schulsozialarbeit 

Der Gemeinderat genehmigt die Weiterführung der Schulsozialarbeit um ein weiteres Jahr.  

 

Kindergarten Kreuzrain, Anschaffung Sonnenstoren 

Für die Anschaffung einer Sonnenstore beim Kindergarten Kreuzrain hat der Gemeinderat einen Nachkredit ge-

nehmigt. 

 

Kindergarten Kreuzrain, Ersatz Lichtsystem im Hüpfzimmer 

Der Gemeinderat hat für den Ersatz des Lichtsystems im Hüpfzimmer einen Nachkredit genehmigt. 

 

Froburg, Ersatz Waschbecken 

Für den Ersatz eines Waschbeckens in der Froburg hat der Gemeinderat einen Nachkredit genehmigt. 

 

Feuerwehr Jurasüdfuss, Anschaffung Mehrzweckfahrzeug 

Für die Anschaffung eines Mehrzweckfahrzeuges der Feuerwehr Jurasüdfuss genehmigte der Gemeinderat den 

Verpflichtungskredit.  

 

Sanierung Bushaltestelle Bahnhofstrasse, Vergabe Baumeisterarbeiten und Warteunterstände 

Der Gemeinderat hat die Baumeisterarbeiten für die Sanierung der Bushaltestellen an der Bahnhofstrasse sowie 

für die Warteunterstände vergeben. 

 

Werkhof, Anschaffung Sicherheitsschrank zur Lagerung und zum Laden von Lithium Akkus 

Der Gemeinderat hat für die Anschaffung eines Sicherheitsschrankes zur Lagerung und zum Laden von Lithium 

Akkus einen Nachkredit genehmigt. 

 

Überbauungsordnung Sonnhalde, Änderung der Überbauungsvorschriften 

Der Gemeinderat hat die Änderung der Überbauungsvorschriften Sonnhalde im geringfügigen Verfahren geneh-

migt. Die Publikation erscheint entsprechend im Anzeiger Oberaargau. 

 

Konzept für Umgang mit Wasserknappheit 

Aufgrund der anhaltend trockenen Sommermonaten hat der Gemeinderat ein Konzept für den Umgang mit Was-

serknappheit genehmigt. Dieses wird per sofort umgesetzt. Bei allfälligen Empfehlungen oder Massnahmen wird 

die Bevölkerung entsprechend informiert. 
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Revision Organisationsreglement Gemeindeverband Regionale Sozialdienste Niederbipp 

Der Gemeinderat hat sich an der zweiten Vernehmlassung bezüglich Revision des Organisationsreglements des 

Gemeindeverbands Regionale Sozialdienste Niederbipp beteiligt.  

 

Kantonale Kulturförderungsverordnung, Konsultation 

Der Gemeinderat hat sich an der Konsultation bezüglich Änderung Liste der Kulturinstitutionen von regionaler 

Bedeutung in der Region Oberaargau für die Jahre 2025 bis 2028 beteiligt. 

 

Kostenverteilschlüssel öffentlicher Verkehr 2023/2024 

Der Gemeinderat hat sich an der Konsultation betreffend Verlängerung des Kostenverteilschlüssels um ein Jahr 

sowie betreffend Änderung der Kostenbeitragsverordnung beteiligt. 

 

Aare Seeland mobil AG, Generalversammlung 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Generalversammlung der Aare Seeland mobil 

AG die Stimmweisung für die Delegierte beschlossen. 

 

Es wurde ein Gesuch um finanzielle Unterstützung sowie Baugesuche sowie Bauvoranfragen behandelt, welche 

in die Kompetenz des Gemeinderats fallen.  

 

Der Gemeinderat 


